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[Ipo3paysoCTh JLoKeH BBIACDIKHBATE BusyantbHblf BeioeprxuBaer
CpaBHEHHE ¢ 3TaJOHOM CpaBHEHUE C
I yranoHoM 11
LIBEeTHOCTD Jomxen ObITh Br3yansHbii becupeTHbIN
OeclBETHEIM
Mexanngeckue JlomKeH BELACPIKHBATD BusyanbHbiit Brigepiknpaer
BKIOYEHHS TpeboBaHus NpH TpeboBaHud NpH
OTpeeIeHHH BHAUMBIX ofipeieicHHH BUANMBIX
MEXaHUYECKHX MEXaHHYECKHX
BKJIIOUEHHH BIJTIOUEHHH
pH 017.0 10 7.6 TToTeHITHOMETPHYECK 7.4
ui
M3paexaemplit JomxeH ObITb HE MeHEe Ou3HYeCKul He meHee HOMHHAILHOTO
obpem HOMMHAIBHOIO
Tepmetrsanus™* AMIYIBY/(IAKOHBI dusnuecknit AMTIYJIBI FepMETHYHE
JIOJDKHBI OBITH
repMeTHYHE]
benok He Honee 250 mxr/ Metoz Jloypu 68 mMxr/0,5 mn
0,5 M
CTepHIIbHOCTh JomxeH ObITh Metoa memOpaHHOH CrepusbHblH
CTEPHUIIBHEIM (duasTpalHy
bBakTepHaibHbIe He Gonee 100 ED/ MeToj renb — TpoMb Memnee 16 EB/0,5Mn
IHJAOTOKCHHBI 0,5 mn tecta (Metoa A)
AnomanpHas Homxes ObITH Buonoruveckuit Hertoxcn4unii
TOKCHYHOCTD HETOKCHYHBIM
Cretnduueckasn He nomxen conepxarh Buonoruyeckuit He conepikuT KUBOH
6e3011acBOCTb JKMBOIO EHpPYCA TPUMNa BHPYC Ipunna
Crieuuduveckas JlonKeH coaepKaTh MeTtox ANy ~16,1 mxr/ 0,5
AKTHBHOCTb reMarrmOTHHIH KOJIHYECTBEHHOTO ML
BHpYyCa TPHTITIA orpeesIeHus A(HsNp) -16,8 MK/
nonTHoB A u THoa B reMarrioTHHA 0,5 mn
AHINy) — (15,0 £2,2) BHpYyCa TPHNNa B B ~15,5 Mkr/0,5 M
MKT/0,5 peaKkuHi 0AHHOYHOM’
A(H3Ny) = (15,0 £2.2 pafgnasbHOH
MKr/0,5 man aMMyHOAUQPy3un
. B-(150%2,2)
MKT/0,5 it
Tuomepcan Or 42,5 no CnextpogoTtomer- | He conepkuT KOHCEPBAHT
(nJist Ipenapara, 57,5 mxr/0,5 mMa prYecKkHit
COAEpKALLETO
KOHCEPBAHT)
Opaap0yMuH He Ooinee Merop 0,0045 mrrf0,5.mn
0,05 Mxr /0,5 ma UMMYHO(EPMEHTHOTO * ;
agasnuza (MDA)
Tputon X-100 He Gonee ObpalueHHo - Meneeg 100 mrr/0,5 M
100 mxr/0,5 ma (azosas '
BBICOKOY((eKTUBHAS
KHIKOCTHAsA
xpomatorpadus
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